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1. Genel hususlar

1.1

Dokiiman hakkinda

Orijinal montaj ve kullanma kilavuzunun dili
ingilizcedir. Bu kilavuzdaki tiim diger diller, orijinal
montaj ve kullanim kilavuzunun bir ¢evirisidir.
Montaj ve kullanim kilavuzu cihazin bir parcasidir.
isbu kilavuz daima cihazin yaninda bulundu-
rulmalidir. isbu kilavuzda yer verilen talimatlara
uyulmasi cihazin amacina uygun ve dogru kul-
lanimi icin 6n kosuldur.

Montaj ve kullanim kilavuzu cihazin modeline
ve isbu kilavuzun basildigr tarihte gecerli olan
giivenlik teknigi normlarina uygundur.

AT Uygunluk belgesi:

AT Uygunluk belgesinin bir fotokopisi bu montaj
ve kullanma kilavuzunun bir pargasidir.

Bize danisilmadan, bu belgede belirtilen yapi tiir-
lerinde yapilan teknik bir degisiklikte, bu belge
gecerliligini kaybeder.

2. Emniyet

2.1

Bu montaj ve kullanma kilavuzu, montaj, isletme
ve bakim sirasinda uyulmasi gereken temel notlar
icerir. Bu nedenle, montaj ve ilk isletime alma islem-
lerinden 6nce isbu montaj ve kullanma kilavuzu,
montdr ve yetkili uzman personel/isletici tarafindan
mutlaka okunmalidir.

Sadece bu emniyet ana maddesi altinda sunulan
genel emniyet tedbirleri degil, ayni zamanda miitea-
kip ana maddeler altindaki tehlike sembolleri ile
sunulan 6zel emniyet tedbirleri de dikkate alin-
malidir.

Calistirma talimatinda kullanilan ikaz
ve emniyet sembolleri

Semboller

Genel tehlike sembolii
Elektrik carpmalarina karsi uyarn sembolii
Not

Uyari kelimeleri:

TEHLIKE! Acil tehlike durumu. Onlemi alinmazsa
o6liim veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

UYARI! Ciddi yaralanma riski. ‘Uyar’’ ikazinin
dikkate alinmamasi durumunda, kisilerde (agir)
yaralanmalara neden olabilecegini belirtir.

DIKKAT! Uriine/tesise zarar verme tehlikesi mev-
cut. ‘Dikkat’ uyarisi, dikkatealinmamasi durumun-
da iiriinde olusabilecek muhtemel hasarlaraisaret
eder.

NOT: Uriiniin isletiminde faydali bilgiler. Kullaniciyi
olasi problemler konusunda uyarir.

Dogrudan Uriin lizerinde yer alan notlar, érn.
déndiirme/akig yonii oku

baglantilar icin tamimlayicilar

isim levhasi

uyari etiketi

bunlara mutlaka uyulmasi gerekir ve bu notlar
daima okunakli durumda olmalidir.

2.2

2.3

2.4

2.5

Personel egitimi

Montaj, kumanda ve bakim icin 6ngdriilen personel,
bu calismalar icin ilgili uzmanliga sahip olmahdir.
Personelin sorumluluk alani, yetkisi ve denetimi,
isletici tarafindan saglanmalidir. Personel gerekli
bilgilere sahip dedilse, editilmeli ve bilgilendirilme-
lidir. Gerekli oldugu takdirde bu, isleticinin tali-
matiyla, Griiniin Greticisi tarafindan verilebilir.

Emniyet tedbirlerinin alinmadagi durumlarda
karsilagilacak tehlike

Emniyet tedbirlerinin dikkate alinmamasi, kisi-
ler, cevre ve driin/tesis icin tehlikeli durumlara
yol acabilir. Emniyet tedbirlerine uyulmamasi, her
turlt garanti hakkinin yitirilmesine neden olabilir.
Bunlara uyulmamasi durumunda, 6rnegin asagida-
ki tehlikeler meydana gelebilir:

elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden
kaynaklanan personel yaralanmalari

tehlikeli maddelerin sizmasi nedeniyle cevre i¢in
tehlikeli bir durum olusabilir

sistem Ozelliklerinde hasar

iriiniin/tesisin kritik iglevlerinin devre digi kalmasi
6zel bakim ve onanm methotlarinin uygulanama-
masi

Giivenlik agisindan bilingli caligma

Bu kullanma kilavuzunda yer alan giivenlik notlari-
na, kazalarin énlenmesine iliskin ulusal kazalarin
onlenmesi ile ilgili yonetmeliklere ve de isleticinin
sirket ici calisma, isletme ve giivenlik talimatlarina
uyulmahdir.

isletimciler icin emniyet tedbirleri

Bu cihaz, fiziksel, algilama veya ruhsal engeli
olan ya da tecriibe ve/veya bilgi eksikligi bulunan
kisiler tarafindan kullanilamaz, ancak emniyetle-
rinden sorumlu bir kisinin denetiminde veya bu
kisiden cihazin nasil kullanilacagina dair talimatlar
aldiklarinda kullanilabilir. Cocuklar gézetim altinda
tutulmal ve cihazla oynamamalarn saglanmahdir.
Soguk veya sicak bilesenler iiriinde/tesiste tehlike
olusturdugunda, bunlarla temasin miisteri tarafin-
dan 6nlenmesi gerekir.

Hareketli bilesenlerin temas korumasi (6rn. kap-
lin), isletimde bulunan tiriinden ¢ikanlmamalidir.
Tehlikeli akigkanlarin (6rn. patlayici, zehirli, sicak)
sizintisi (6rn. mil salmastras), kisiler ve cevre icin
tehlike olusturmayacak sekilde tahliye edilmeli-
dir. Ulusal yasal talimatalara uyulmahdir.

Kolay tutusan malzemeler daima uriinden

uzak tutulmahdir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehli-
keler engellenmelidir. Yerel ve uluslararasi kabul
gormiis yonetmelikler ve yoresel elektrik dagitim
kuruluslarinin direktiflerine uyulmahdir.
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2.6

2.7

2.8

Montaj ve bakim calismalar icin emniyet tedbirleri
Cihazin kontrol ve montajinin, bu kilavuzu dikkat-
le okuyup anlamis, yetkilendirilmis ve kalifiye ele-
manlarca gerceklestirildiginden emin olunmalidir.
Uriin/tesis lizerinde yapilacak galismalar yalniz-
ca makine durdurulmus durumdayken gercek-
lestirilmelidir. Uriinii/tesisi durdurmak icin montaj
ve kullanma kilavuzunda belirtilen yonteme mut-
laka uyulmalidir.

Calismalar tamamlandiktan hemen sonra tiim
emniyet ve koruma teribatlaritekrar takilmal ya
daisler duruma getirilmelidir.

Onaylanmamus iiriin degisikligi ve yedek

parca iiretimi

Onaylanmamis (rlin degdisikligi ve yedek parca
tiretimi, Griiniin/personelin giivenligi icin tehlike
olusturur ve bdoylece dUretici tarafindan verilen
emniyetle ilgili belgeler gecerliligini kaybeder.
Uriin Gzerindeki degisikliklere sadece iiretici ile
goriisiildiikten sonra izin verilir. Orijinal yedek
parcalar ve kullanimi Giretici tarafindan onaylanmis
aksesuarlar gerekli glivenlik sartlar saglamaktadir.
Baska parcalarin kullanilmasi, bunlarin sonuglarin-
dan dogacak herhangi bir yiukimliiliigu ortadan
kaldirir.

Hatah kullanim

Teslimati yapilan driintin isletim glvenilirligi,
sadece montaj ve kullanma kilavuzunun 4. bolii-
miindeki talimatlara uygun olarak kullanildiginda
garanti edilir. Katalogta/bilgi sayfasinda belirtilen
sinir degerleri kesinlikle asiimamalidir veya bu
dederlerin altina distlmemelidir.

3. Nakliye ve ara depolama

Malzemeyi teslim alirken nakliye sirasinda hig
hasar gérmediginden emin olun. Malzeme nakliye
sirasinda hasar gordilyse, glimriik¢iiniize hasar
talep siiresi icerisinde gerekli bildirimlerde bulunun.

DIKKAT! Dis etkenler hasar olasiligi yaratir. Temin
edilen malzemenin montaji daha sonra yapila-
caksa, kuru bir yerde muhafaza edin ve darbelere
ve diger dis etkilere kargi koruyun (nem, donma vb).
Bu drlin gecici depolamaya kaldinlmadan evvel
detayll bir sekilde temizlenmelidir. Uriin en az bir
yil boyunca depolanabilir.

Pompanin montaj 6ncesinde hasar gérmemesi icin
dikkatli tastyin.

WILO SE 01/2016
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4. Kullanim amaci

Bu pompanin temel fonksiyonu, mineral yaglar,
kati veya asindirici maddeler veya uzun lifli mal-
zemeler icermeyen sicak veya soguk su, su/glikol
karigimlan veya diger diisiik viskoziteli sivilari
pompalamaktir. Korozyona neden olabilecek
kimyasallarin pompalanmasi tiretici onayi gerektirir.

DIKKAT! Patlama riski!
Bu pompay!i yanici veya patlayici hichir maddenin
pompalanmasinda kullanmayin.

4.1 Uygulama alanlan

- Su dagitimi ve basing yiikseltme,
- endustriyel sirkiilasyon sistemleri,
- islem sivilari,

- sogutma suyu devreleri,

- itfaiye ve yikama istasyonlari,

- sulama sistemleri vb.

Tirkce
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5. Teknik veriler

5.1 Tip anahtar

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Inline yapi tiirlinde, dikey yliksek basincli, cok kademeli, santrifiijlii pompa
E Elektronik hiz kontrolii i¢cin konvertorli
22 m3/s olarak nominal akig
05 Pervane sayisi
2 Kesik pervane sayisi (mevcutsa)
Pompa malzeme kodu
1 = Pompa muhafazasl, paslanmaz gelik 1.4308 (AISI 304) + Hidrolikler 1.4307 (AISI 304)
2 = Modiiler pompa muhafazasi, paslanmaz ¢elik 1.4409 (AISI 316L) + Hidrolikler 1.4404 (AISI
316L)
1 3 = Modiiler pompa muhafazasi, D6kme Demir EN-GJL-250 (ACS ve WRAS onayli kaplama) +
Hidrolikler 1.4307 (AISI 304)
4 = Tek gévdeli pompa muhafazasi, dékme demir EN-GJL-250 (ACS ve WRAS onayli kaplama) +
Hidrolikler 1.4307 (AISI 304)
5 = Tek gévdeli pompa muhafazasi, dskme demir EN-GJL-250 (standart kaplama) + Hidrolikler
1.4307 (AISI 304)
Boru baglantisi
16 =PN16
16 25 =PN25
30 = PN40
Salmastra tiir kodu
E E = EPDM
V = FKM
Ks K = Kovan salmastrasi, «K» versiyonu olmayanlar basit mekanik salmastra ile donatilmistir
S = Emme borusu ile baca yon hizalama
Acik saft pompasi (motorsuz)
50
60 Motor frekansi ( Hz)
-38FF265 @ motor safti - baca boyutu
XXXX Secenek kodu (mevcutsa)
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5.2 Teknik veriler

Maksimum calisma basinci

Pompa muhafazasi

Modele bagli olarak 16, 25 veya 30 bar

Maksimum giris basinci

Sicakhk aralig

Sivi sicakhklan

10 bar

Not: gercek giris basinci (P inlet)+ pompa tarafindan saglanan 0 akis
basinci, pompanin maksimum calisma basincinin altinda olmalidir. Mak-
simum ¢alisma basincinin asilmasi durumda, bilyali yatak ve mekanik
salmastra hasar gorebilir veya kullanim émrii azalabilir.

P Giris + 0 akimda P < Pmax pompa

Maksimum calisma basincini 6grenmek i¢in pompa veri plakasina bakin:
Pmax

-20°Cila+120°C
-30°Cila +120° C (eger tamamen paslanmaz celikse)
-15°Cila + 90°C (O halka ve mekanik salmastra icin Viton versiyonu)

Ortam sicakhgi

Elektrik verileri

Motor verimliligi

-15°Cila+50°C
Diger sicaklik icin talep tizerine

Motor IEC 60034-30'a gore

Diger veriler

Nem

Motor koruma endeksi IP55

Yalitim sinifi 155 (F)

Frekans Bkz. motor deger plakasi
Elektrik voltaji Bkz. motor deger plakasi

< %90 yogusmasiz

Yiikseklik

<1000 m (> 1000m istek {izerine)

Maksimum emme bashg:

pompanin NPSH dederine gore

Ses basinci seviyesi dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11|15 |18.5| 22
61 63 67 (71|72 74 78 81

Gii¢ kablosu kesiti
(kablo & tel icermektedir) mm?2

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22

1.2 1.5-2.5 25-4 25-6/ 4-6 |6-10{10-16

- Elektromanyetik uyumluluk (*) Cikis ve pompa boyutlarn (Sek. 4).

» konut bogelerinde emisyon —

1. cevre: EN 61800-3 5.3 Teslimat kapsami

« elektromanyetik ortamlarda elektrmanyetik + Cok asamali pompa

bagisiklik — + Kurulum ve calistirma talimatlan

2. cevre: EN 61800-3
- Glic kablosu kesiti

(kablo & telden olusur): mm?

() 600 MHz ve 1 GHz frekans araliginda, ekran veya
ekrandaki basing gostergesi radyo verici tesisatlarinin,
vericilerin ya da bu cihaz ile ayni frekansta calisan benzer
cihazlanin yakininda (elektrik modiiliine < 1 m) etkilene-
bilir. Pompanin islevi hi¢bir zaman etkilenmez.

WILO SE 01/2016
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5.4 Aksesuarlar
Helix serisi icin asagidaki orijinal aksesuarlar mev-

cuttur: 55 7,5

2 Yuvarlak karsi flang, paslanmaz celik, 1.4404 (PN16 - DN50) | 4038587 . @
2 Yuvarlak karsi flans, paslanmaz celik, 1.4404 (PN25-DN50) | 4038589 >

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN16 — DN50) | 4038585

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN25 - DN50) | 4038588

2 Yuvarlak karsi flans, celik, 1.4404 (PN16 —DN65) | 4038592

2 Yuvarlak kargi flang, paslanmaz celik, 1.4404 (PN25-DN65) | 4038594

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN16 — DN65) | 4038591

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN25 — DN65) | 4038593

2 Yuvarlak karsi flans, paslanmaz celik, 1.4404 (PN16-DN80) | 4073797

2 Yuvarlak kargi flang, paslanmaz celik, 1.4404 (PN25-DN80) | 4073799

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN16 — DN80) | 4072534

2 Yuvarlak karsi flans, celik, (PN25 - DN80) | 4072536

Bypas kit 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Bypas kit (Basing géstergeli 25 bar) 4124995

Baseplate with dampers for pumps up to 5.5kW 4157154

« PLR/arayiiz konvertériinii baglamak icin
IF-Modil PLR.

« LONWORKS agina baglanti icin IF-modiilii LON.
Bu modiiller dogrudan doniistiirlicliniin baglanti
arayiizlerine takilir (bkz. asagidaki sekil).

« Geri déniissiiz valfler (sabit basincta calisirken
uc veya yayl halka ile).

+ Kuru calismaya karsi koruma kiti.

« Basing diizenlemesi icin sensor kiti (dogruluk:
< % 1; okuma arahginin % 30 ila % 100’U arasin-
da kullanin).

Yeni aksesuarlarin kullanilmasi énerilir.

6. Tamim ve islev
055 | 075 | 11 15 2,2 3 4

6.1 Uriiniin agiklamasi

SEK. 1
1 — Motor baglanti civatasi
2 — Baglanti siperi
3 — Kartus salmastrasi
4 — Hidrolik kademe muhafazasi
5 — Kanat
6 — Pompa safti
7 — Motor
8 — Baglanti
9 — Baca
10 — Kovan gomlegdi
11 - Flans
12 — Pompa gévdesi
13 — Taban plakasi

14 WILO SE 01/2016



SEK. 2,3
1 - Filtre
2 — Pompa emme vanasi
3 — Pompa basma vanasi
4 — Cek valf
5 — Bosaltma + ilk calistirma tapasi
6 — Hava tahliye ve doldurma tapasi
7 — Hazne
8 — Yerlesme blogu
9 — Secenek: basing tapalari (a — emme,
b — basma)
10 - Kaldirma kancasi

SEK. A1, A2, A3, A4
1 — Anahtar blogu
2 — Basing sensori
3 — Hazne
4 — Deponun izolasyon valfi

6.2 Uriiniin islevi

+ Helix pompalar i¢ten baglanti igin, dikey, ¢ok
kademeli yiiksek basin¢h kendinden emisli olmay-
an pompalardir.

+ Helix pompalarda yiiksek verimlilikte hidrolik sis-
temler ve motorlar (varsa) bir araya gelmistir.

+ Siviile temas eden tiim komponentler paslanmaz
celik veya pik dokiim demirde tretilmistir.

« Agresif sivilarla temas etmek lizere tasarlanmis,
komponentlerinin tamami paslanmaz celikten
tretilmis 6zel modeller mevcuttur.

+ Tim Helix serisinde kolay bakim i¢in kartus sal-
mastra standart olarak kullaniimistir.

« En agir motorlarla (> 40 kg) donatilmis olan
modellerde, 6zel bir baglanti motor sékiilmeden
salmastranin degistirilebilmesini saglar.

+ Helix baca tasarimi hidrolik eksenel giicleri emen
ilave bir rulmanli yataga sahiptir; bu sayede pom-
paya tamamen standart bir motor takilabilir.

« Pompanin montajini kolaylastirmak icin 6zel tasi-
ma cihazlan yerlestiriimistir (Sek. 8).

7. Montaj ve elektrik baglantilar

Tim montaj ve elektrik isleri sadece kalifiye per-
sonel tarafindan ve yerel kural ve yénetmeliklere
uygn sekilde yapilmalidir.

é UYARI! Ciddi yaralanma tehlikesi!
Kazalarin énlenmesiyle ilgili mevcut tiim giivenlik
yonetmeliklerine uyuldugundan emin olun.

é UYARI! Elektrik carpma tehlikesi!
Tiim elektrik tehlikelerinden kacinildigindan emin olun.

7.1 Kurulum
Pompayi ambalajindan ¢ikartin ve ambalaj mal-
zemelerini tlim cevre koruma yoénetmeliklerine
uygun sekilde imha edin.

7.2 Kurulum
Pompa kuru, iyi sekilde havalandirilan ve donmaya
karsi korumali bir yere monte edilmelidir.

é DiKKAT! Pompada hasar riski!
Pompa gdvdesine girecek kir veya kaynak artiklari
pompanin calismasini etkileyebilir.

WILO SE 01/2016
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« Tlim kaynak ve lehim islerinin pompanin mon-
tajindan 6nce yapilmasi tavsiye edilir.
« Pompanin montajindan dnce sistemi iyice yikayin.

Pompa, incelemeyi veya degistirmeyi kolaylastiracak
sekilde kolay erisilebilir bir konuma kurulmalidir.
Agir pompalarin sokiilmesini kolaylastirmak
amacliyla pompanin {izerine bir kaldirma kancasi
monte edin (Sek. 2, Oge 12).

UYARI! Sicak yiizey! Yanik olusma riski!
Pompa, ¢alisma sirasinda sicak pompa yiizeylerine hig
kimse temas edemeyecek sekilde yerlestiriimelidir.

Pompayi donmaya karsi korumali kuru bir yere,
uygun aksesuarlari kullanarak diiz bir beton
zemin (stiine monte edin. Miimkiinse, girdlti
veya tesisata vibrasyon aktarimini énlemek igin
beton blok altinda izolasyon malzemesi (mantar
veya giiglendirilmis kauguk) kullanin.

UYARI! Devrilme riski!
Pompanin zemine diizgiin sekilde sabitlendiginden
emin olun.

Pompa, incelemeyi veya degistirmeyi kolaylastira-
cak, kolay erisilebilir bir yere kurulmalidir. Pompa
daima yeterince agir bir beton zemin lizerine
miikemmel dik konumda monte edilmelidir.

DIKKAT! Pompa icindeki yabanci maddeler teh-
like olusturur!

Montaj oOncesinde tiim kor tapalarin pompa
muhafazasindan cikartildigindan emin olun.

NOT: Her pompa fabrikada hidrolik ozellikler
acisindan test edilmistir, bu nedenle icinde bir
miktar su kalmig olabilir. Kullanim suyu temini
amacityla kullanilmadan &nce pompanin hijyenik
amacla yikanmasi tavsiye edilir.

Montaj ve baglanti boyutlan béliim 5.2°de verilmistir.

Pompayi sadece uygun kaldirma cihazlaryla

ve kayislarla, kaldirma yonetmeliklerine uyarak
kaldirin. Pompanin kaldiriimasi ve sabitlenmesi
sirasinda pompa uizerinde bulunan kaldirma kan-
calan kullanilmahdir.

UYARI! Devrilme riski!

Ozellikle biiyiik pompalarda, yer cekimi merkezinin
konumu yliksek oldugundan devrilme riski de yiik-
sektir. Pompa yerine yerlestirilirken gtivenli sekilde
sabitlenmesine 6zellikle 5nem verin.

UYARI! Devrilme riski!

Entegre kaldirma halkalarini yalniz hasarl degillerse
kullanin (6r. korozyona ugramamis). Gerekiyorsa
bunlan degistirin.

UYARI! Devrilme riski!
Pompayi komple olarak motor kancalariyla kaldirmayin;
bunlar sadece motoru kaldirmak tizere tasarlanmistir.

Motorlarda su yogunlasmasini ¢ikartmak ve

IP55 koruma saglamak icin fabrikada plastik tapa
takilmis tahliye delikleri bulunur. Havalandirma veya
sogutma uygulamalarinda kullanim igin, bu tapa
cikanlarak yogunlagsmis suyun tahliyesine izin ver-
ilmelidir.
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7.3 Boru baglantisi

A

- Pompayi borulara sadece uygun kontra flans,
civata, somun ve contalari kullanarak baglayin.

DIKKAT!
Vida ve civatalar fazla sikilmamahdir.

Yapilandirma PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
Yapilandirma PN40
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

Darbeli anahtar kullanilmamalidir.

- Sivinin akis yonii pompanin tanimlama plakasi
lizerinde gosterilmistir.

- Pompa, boru tesisati lizerinde stres olusturmay-
acak sekilde monte edilmelidir. Pompa borularin
agirhgmi tagimayacak sekilde monte edilmelidir.

- Pompanin emme ve basma tarafinda yalitim
vanalarinin kurulmasi énerilir.

- Pompanin giirliltiisiind ve titresimlerini azaltmak
icin gerekirse genisletme baglantilar kullanin.

- Emme borusunun nominal kesiti, en az pompa
baglantisinin kesiti kadar genis olmalidir.

- Pompayi basing darbelerinden korumak icin
basma borusuna bir ¢ek valf takilmasi nerilir.

- Pompa sehir igme suyu sistemine dogrudan
baglantiliysa, emme borusunda bir ¢ek valf ve bir
kapatma vanasi olmalidir.

- Baglanti depo Ulizerinden dolayh kuruldugunda,
emme borusunda kir ve pisligi disarida tutacak
bir siizge¢ pompayi ve ¢ek valfi korur.

- Yarim flang pompa tasariminin olmasi durumunda
hidrolik agin baglanmasi ve ardindan herhangi bir
sizdirma riskini 6nlemek icin plastik fiksaji disari-
da tutmak tavsiye edilir.

7.4 Ciplak safth pompa icin motor baglantisi

@

(motorsuz)
- Baglanti muhafazalarini sékiin.

NOT: Baglanti muhafazalar, vidalar tamamen
sokiilmeden cikartilabilir.

- Motoru pompaya, pompayla birlikte saglanmig
olan vidalan (FT baca boyutu icin — bkz. iiriin
tanitimi) veya civatalari, somunlari ve tagima
cihazlanni (FF baca boyutu icin — bkz. tiriin
tanitimi) kullanarak monte edin. Motor giicii
ve boyutlarini Wilo katalogundan dogrulayin.

055(0,75(11|15|22| 3 | & 5,5

7.5

NOT: Motor giicii sivinin 6zelliklerine uygun sekil-
de ayarlanabilir. Gerekirse Wilo miisteri hizmetleri
ile goriistin.

Pompa ile birlikte verilmis olan tiim vidalar vida-
layarak baglanti muhafazasini kapatin.

Elektrik baglantilan

UYARI! Elektrik carpma tehlikesi!!!

Tim elektrik tehlikelerinden kag¢inildigindan
emin olun.

* Elektrik isleri yalniz kalifiye elektrik tesisatcilan
tarafindan yapilimalidir!

* Herhangi bir elektrik baglantisi yapmadan dnce
gui¢ kaynaginin kesildiginden ve yetkisiz olarak
acilmaya karsi korundugundan emin olun.

* Glivenli montaj ve isletim icin pompanin gii¢
kaynaginin topraklama terminallerinde diizgiin
sekilde topraklanmis olmasi gereklidir.

Calisma akiminin, voltajinin ve frekansinin motor
anma degerleri plakasiyla uyumlu oldugunu kon-
trol edin.

Pompa gli¢ kaynagina, topraklanmis bir tapa
baglantisi veya ana sebeke salteriyle donatiimig
saglam bir kabloyla baglanmahdir.

Trifaze motorlar onayli bir motor yolvericiye
baglanmaldir. Ayarlanmis nominal akim, motorun
anma dederleri plakasindaki elektrik verilerine
uygun olmalidir.

Besleme kablosu, borulara ve/veya pompaya

ve motor muhafazasina hicbir zaman temas
etmeyecek sekilde désenmelidir.

Pompa ve/veya kurulum yerel yénetmeliklere uygun
olarak topraklanmalidir. Ek koruma saglamak
amaciyla bir kagak akim cihazi (RCD) kullanilabilir.
Giic kablosu (3 faz + toprak), asagida siyah ola-
rak gosterilen sargili kablo baglantisiicerisin-
den gegirilmelidir.

Tahsis edilmemis sargili kablo baglantilan Greti-
ci tarafindan saglanmis fisler kullanilarak izole
edilmelidir.

7,5 11 15 18,5 22

M25

M32/M40

%/F\ = 5 o)

= |

N

o o

16
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« Sensor giris kablolar, harici ayar noktasi, [Ext.off]
ve [Aux] blendajli olmalidir.

0,55 0,75 1,1 1,5 2.2 3 4
o — |
[©) = )
m20 O Ve ° H Kablo, blendajli
M12 ° M12
M25 16
° =/ ©)
5.5 7.5

; :
3]
{
!
@
Konvertdriin disli metal kablo baglantilar, 6rgiilii blendaj ile =l [

baglanti icin hazirlanmistir.

11 15 18,5 22

Kablo, blendajl

o[]o

| -
;

= B
S

1x M32/40
1xM20

)
® ® @ 1xM16
2 x M12
o®
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- Frekans-konvertoriiniin elektrik karakteristikleri
(frekans, voltaj, nominal akim) pompa tanimlama
etiketi tizerinde agiklanmistir. Frekans konver-
torlintin kullanilan sebeke ile uyumlu oldugunu
kontrol edin.

- Motorun elektrik korumasi konvertoriin icine
entegredir. Parametreler pompanin karakteris-
tiklerini dikkate alir ve hem pompanin hem de
motorun korunmasini saglamahdir.

- Toprak ve ndtr nokta arasinda empedans olmasi
durumunda, frekans konvertorii sonrasina
koruyucu monte edin.

- Sebeke tesisatini korumak igin sigortali yalitim
anahtarn (tip gF) kullanin.

NOT: Kullanicilarin korunmasi icin diferansiyel
devre kesici kullanmaniz gerekiyorsa, gecikme
etkisine sahip olmalidir. Pompa tanimlama etiketi
lizerinde belirtilen akima degerine ayarlayin.

NOT: Pompa bir frekans konvertorii ile donatilmistir
ve kacak akim cihazi ile korunmuyor olabilir.
Frekans konvertorleri kacak akim devrelerinin
islevini engelleyebilir.

istisna: Secici iiniversal akim hassas tasanma sahip
artik akim isletimli koruma anahtarlarina izin verilir.

NOT: Harmonikler icin gereklilikler ve limit deger-
ler.

11 kw, 15 kW, 18,5 kW ve 22 kW gii¢ siniflarind-
aki pompalar, profesyonel alanda kullanilan pom-
palardir. Bu cihazlarin baglanma kosullari 6zeldir,
clinkli baglanti noktasinda 33‘lik bir Rsce islet-
me icin yeterli dedildir. Belediyenin alcak gerilim
elektrik sebekesine baglanmasi, IEC 61000-3-
12 normu kapsaminda diizenlenmistir — Pompa
degerlendirmesinin temeli, 6zel kosullara sahip ¢
fazl cihazlar icin Tablo &4‘te bulunur. Belediyeye
ait tim baglanti noktalarinda Ssc kisa devre
hatti, kullanicinin elektrik enstalasyonu ve elek-
trik sebekesi arasindaki arabirim tabloda belir-
tilen dederlere esit veya bu dederlerden biyiik
olmalidir. Bu pompalarin dogru sekilde isletilme-
si, gerekirse elektrik sebekesini de dahil etmek,
kurulumu yapan kisinin veya kullanicinin sorum-
lulugu altindadir. Sirkete ait orta gerilim cikisi
endiistriyel amach kullaniliyorsa baglanma kosul-
lari sadece isleticiye aittir.

« Etiketleme: RCD [ |
AN | = ==

« Tetikleme akimi: > 30 mA.

- Yalniz gecerli yonetmeliklere uygun gii¢ kablo-
lari kullanin.

- izin verilen maks. sebeke tarafi sigorta korumasi:
25 A.

- Sigortalanin tetikleme karakteristigi: B.

Elektronik modiile gii¢ verildigi anda 2 saniyelik
bir ekran testi yapilir ve tiim karakterler ekran
lizerinde gosterilir.

Motor giicii [kw]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Pompa ve elektrik sebekesi arasinda uygun bir
harmonik filtresinin monte edilmesi, harmonik
akim oranini azaltir.
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Baglanti terminali atama.
- Vidalan sokiin ve konvertor kapagini ¢ikartin.

Tanimi

Yerlesim

L1,L2,L3 Sebeke baglanti gerilimi

Notlar

Ug fazli akim 3 ~ [EC38

19 1 @

L

PE Toprak baglantiari 0550075 11|15 |22] 3 | 4 [55]75]| 11|15 [185] 22
x1 x2
IN1 Girig sensori Sinyal tipi: Voltaj (0 —10V,2 - 10V)
Giris direnci: Ri = 10 kQ
Sinyal tiirti: akim (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Giris direnci: R = 500 Q
,Servis“ menisiinden yapilandirlabilir <5.3.0.0>
IN2 Harici giris ayar noktasi Sinyal tipi: Voltaj (0 - 10V, 2 - 10V)
Giris direnci: Ri = 10 kQ
Sinyal tiiri: akim (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Giris direnci: R = 500 Q
,Servis“ menisiinden yapilandinlabilir <5.4.0.0>
GND (x2) Toprak baglantilari Hem IN1 hem de IN2 girisleri igin
+24V Sensor icin DC gerilim Yiik maks. : 60 mA
Voltaj kisa devre korumalidir.
Yard. Kontrol girisi (Yardimci) Pompa harici potansiyel serbest kontak ile
Liptal kapali* agilabilir/kapatilabilir.
harici potansiyel serbest anahtar icin Bu giris yardimci islevler icin sunulmustur,
or. kuru calisma sensori, vb.
Uzat. kapali Kontrol girisi (ON/OFF) Pompa harici potansiyel serbest kontak ile
Liptal kapali acilabilir/kapatilabilir.
harici potansiyel serbest anahtar icin Yiiksek anahtarlama frekansh sistemlerde
(> 20 acik/kapali déngiisii/giin), acma/kapatma déngiisii
LExt. off* ile yapilmahdir.
SBM ~Mevcut transfer” rolesi Normal isletimde, réle pompa calistiginda

veya calisma pozisyonunda oldugunda aktiflesir.

ilk ariza olustugunda veya sebeke cereyani kesildiginde
(pompa durur) réle deaktive olur.

Pompanin kullanilabilirligine iliskin bilgi kontrol kutusu-
na verilir.

,Servis“ menisiinden yapilandinlabilir <5.7.6.0>
Kontak yiikdi:

Minimum 12 V DC, 10 mA

Maksimum: 250 V AC, 1 A

SSM LArizalar transfer” rélesi

12 1 2

L

Eger arka arkaya ayni tiirde ariza tespit edilirse (6nemi-
ne gére 1ila 6 arasi), pompa durur

ve bu réle aktiflesir (elle miidahale edilene kadar).
Kontak yukd:

Minimum 12 V DC, 10 mA

Maksimum: 250 V AC, 1 A

PLR Arayliziin baglanti terminalleri Opsiyonel IF-Modiilii PLR, konvertdriin baglanti alanindaki
PLR fisin icine itilmelidir.
Baglanti biikiilmeye dayaniklidir.
LON Arayliziin baglanti terminalleri Opsiyonel IF-Modiilii LON, konvertériin baglanti alanindaki
LON fisin icine itilmelidir.

Baglanti biikiilmeye dayaniklidir.

@ NOT: Terminaller IN1,IN2, GND ve Ext. Kapal,
sebeke terminalleri ile ,,glivenli izolasyon* gerek-

sinimlerini kargilar (EN61800-5-1 ile uyumlu
sekilde), ayni zamanda SBM ve SSM terminalleriile
de (ve tam tersi).

WILO SE 01/2016
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Sebeke baglantisi Giic terminalleri

4 kabloyu giic terminallerine baglayin (fazlar + toprak).

I TV T S

Girig / ¢ikiglarin baglantis Girig / ¢ikis terminalleri

- Sensdr girig kablolar, harici ayar noktasi, [Ext.off] ve [Aux] aux: | extoff | MP |20 mA/i0
blendajl olmalidir. 1|23 fa]s]e]7][8]9
A A A A i
kullanilmaz A1
ol |4
3| |
Uzaktan _: N
kumanda Z S
ON/OFF 5 g
©
o
Uzaktan ‘? N
kumanda § ‘2
o
AUXILIARY T 2
« Uzaktan kumanda pompanin Agllmasina veya Ornek: Yiizer anahtar, kuru ¢alisma igin basing gésterge-

Kapatilmasina (serbest kontak) izin verir, bu fonksiyon Si...
digerlerine gore onceliklidir.

« Bu uzaktan kumanda terminallerin (3 ve 4) kapatiimasiyla
kaldinlabilir.
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,»Hiz kontrolii“ baglantisi

Frekansin el ile ayarlanmasi:

Basing sensorii ile diizenleme:

aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
1(2[3]s]s5]6[7]8 ]9 [10]11
Uzaktan
kumanda
Frekansin harici kontrol ile ayarlanmasi: X oxt.off MP |20 mA/Ld DDS
1(2[3]s]s5]6[7]8 ]9 [10]11
z
Uzaktan Harici
kumanda ayar degeri

Yardimci kumanda

»Sabit basin¢” veya ,.Degisken basin¢* baglantisi

Bir sensor ile diizenleme (sicaklik, akis...):

+ 2 kablolu ( [20 mA/10 V] / +24 V) aux_| extoff | MP_|20mA/LY  DDs
+ 3 kablolu ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) 1]afsfafsef7]sfo 101
ve enkoder ile noktayr ayarlama | % _
Uzaktan basing
kumanda sensori
Basing sensorii ile diizenleme:
« 2 kablolu ([20 mA/10 V] /+24 V) 20 mA/19 DDs
- 3 kablolu ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) 7 18 |9 [10]11
ve enkoder ile harici ayar degerini ayarlama
z z
Uzaktan Harici basing
kumanda ayar degeri sensori

Yardimci kumanda

« P.LD. kontrol » baglantisi

Yardimci kumanda

- 2 kablolu ([20 mA/10 V] /+24 V) aux: | extoff ]| MP ]20mA/1q  DDS
« 3 kablolu ([20 mA/10 V] /O V /+24 V) 1]2]3fafs]e]7[8f9]i0ofna
ve enkoder ile noktayi ayarlama b N
Uzaktan basing
kumanda sensori
Bir sensor ile diizenleme (sicaklik, akis...):
- 2 kablolu ([20 mA/10 V] /+24 V) 20 mA/10) DDS
« 3 kablolu ([20 mA/10V]/0V /+24V) 7 |8 |9 [10]11
ve enkoder ile harici ayar degerini ayarlama
z z
Uzaktan Harici basing
kumanda ayar degeri sensori
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TEHLIKE! Oliim tehlikesi!
Konvertor kapasitdrlerinin bosalmasi nedeniyle olusan kon-
tak voltaji tehlikelidir.

- Konvertore her hangi bir miidahaleden &nce, sebeke volta-
jinin kesilmesinin ardindan 5 dakika bekleyin.

- Tum elektrik konektdrlerinde ve kontaklarda gerilim
olmadigindan emin olun.

- Baglanti terminallerinin dogru atandigindan kontrol edin.
- Pompanin ve tesisatin dogru topraklandigini kontrol edin.

Kontrol egrileri

IN1 : Giris sinyal modlari ,,Sabit basin¢”, ,,Degisken basin¢* ve ,,P.I.D. kontrol*

Sensor sinyali &4 - 20 mA Sensor sinyali 0 - 10 V

A A
% 100 I A i inintr ey ! %100 [========mm s ms s s me————m e !
i kablo i i
T kopmus kabul edilir, ' '
Deger : Givenlik : Deger i
Sensoriin dl¢lim i i Sensdriin 6l¢lim i
araliginin ! ! araliginin %’si olarak !
%’si olarak ' ' '
i i i
1 1 1
i i i

0 2 Girig akimi (mA) 20 g 0 Giri gerilimi (V) 10 ”
Sensor sinyali 0 — 20 mA Sensor sinyali2 - 10V
A A
% 100 %100

Deger Deger
Sensoriin dlgiim Sensoriin dlgiim
araliginin araliginin %’si olarak

%’si olarak

22

Girig akimi ( mA)

20

\

2 Girig gerilimi (V)

WILO SE 01/2016
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IN2 : ,Siirekli basin¢g” veya ,,P.1.D. kontrol“ modunda harici ayar degeri kontroliiniin girigi

Ayar degeri &4 — 20 mA Ayar degeri 0 - 10 V
A A
%100 [===F=====-------=—-=—-————--- ' %100 ; '
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
H Giivenlik 1 1 ‘
Ayar degeri i alani i Ayar degeri i i
1 1 1 1
Sensoriin dlgiim i i Sensoriin dl¢lim i i
araliginin ! ! araliginin %’si olarak ! !
%'si olarak ! ! H i
1 1 1 1
1 1 1 1
i i i i
0 2 4 Giris akimi (mA) 20 . 0 1 2 Girig gerilimi (V) 10 ”
IN2 : ,,Hiz kontrol“ modunda harici frekans kontroliiniin girisi
Harici sinyal 0 - 20 mA Harici sinyal 0 - 10 V
A A
% 100 ! % 100 !
i i
1 1
1 1
1 1
Déniistilriicii i Déniistiiriicii i
frekansi ' ' frekansi ' '
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
~% 30 ; | ~%30 ' |
i i i i
0 2 4 Giris akimi (mA) 20 g 0 1 2 Giris gerilimi (V) 10 g
Harici sinyal 4 - 20 mA Harici sinyal 2 - 10 V
A A
0 100 === === = = o o o o o - 0L7100 [F===== == = = = o == ———
% 100 i Konvertdrin durdugu alan i %100 i Konvertdriin durdugu alan i
! ] ] ]
1 ! ] 1 1 ]
: ! Givenlik : : ! Giivenlik :
Déniistiriicil i ! alani i Déniistiriicii i i alani i
frekansi : / | frekansi : / :
i ' i i i i
1 1 1 1 1 1
i ' i i i i
~% 30 : ! i ~%30 : v i
: i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 : 1 1 :
0 6 10 Girig akimi (mA) 20 0 3 5 Girig gerilimi (V) 10
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8. ilk calistirma

8.1 Sistem doldurma ve hava tahliyesi

A

DIiKKAT! Pompada hasar riski!
Pompayi asla kuru durumda calistirmayin.
Pompa baslatilmadan dnce sistem doldurulmalidir.

8.1.1Hava tahliye islemi — Yeterli besleme basinci ile

A

caligtirma (Sek. 3)

- ki koruyucu valfi kapatin (2, 3).

- Tahliye tapasini gevsetin (6a).

- Emme tarafindaki koruyucu valfi yavasca acin (2)
ve pompayl tamamen doldurun.

- Hava disan ¢iktiktan sonra tahliye tapasini sikin;
pompalanan sivi akmaya baslayacaktir (6a).

UYARI!

Pompalanan sivi sicak ve yiiksek basing altindaysa,
hava tahliye tapasindan c¢ikan buhar yaniklara
veya diger yaralanmalara neden olabilir.

- Emme tarafindaki koruyucu valfi tamamen agin (2).
- Pompayi calistirin ve akis yoniiniin pompa
isim plakasi lizerindeki spesifikasyona
uydugunu dogrulayin.Eger durum bu degilse ter-
minal kutundaki iki fazi dedistirin.

DIKKAT! Yanlis donme yonii kotii pompa perfor-
mansina ve olasi baglanti hasarina yola acacaktir.

- Basma tarafindaki koruyucu valfi agin (3).

8.1.2 Hava tahliye iglemi - Pompa emme modun-

da (Sek. 2)

- Tahliye tarafindaki koruyucu valfi kapatin (3).
Emme tarafindaki koruyucu valfi agin (2).

- Doldurma tapasini ¢ikartin (6b).

- Tahliye tapasini kismen acin (5b).

- Pompayi ve emme borusunu su ile doldurun.

- Pompanin ve emme borusunun iginde hava
olmadigindan emin olun. Havanin tamami ¢ikana
kadar sistemi doldurun.

- Doldurma tapasini hava tahliye tapasi ile
kapatin (6b).

- Pompayi calistirin ve akis yoniiniin pompa
isim plakasi lizerindeki spesifikasyona
uydugunu dogrulayin. Eger durum bu dedilse ter-
minal kutundaki iki fazi degistirin.

DIKKAT! Yanlis donme yonii kotii pompa perfor-
mansina ve olasi baglanti hasarina yola acacaktir.

- Tahliye tarafindaki koruyucu valfi hafifce acin (3).

- Havayi bosaltmak icin hava tahliye tapasini dol-
durma tapasindan cikartin (6a).

- Hava tamamen ciktiginda ve pompalanan sivi
akmaya basladiginda hava tahliye tapasini sikin.

UYARI!
Pompalanan sivi sicak ve yiiksek basing altindaysa,
hava tahliye tapasindan c¢ikan buhar yaniklara
veya diger yaralanmalara neden olabilir.

- Bosalma tarafindaki koruyucu valfi agin (3).

- Tahliye tapasini kapatin (5a).

8.2 Pompayi baslatma

> B B B

DIKKAT! Pompada hasar riski!
Pompa sifir akista (tahliye vanasi kapali) calistiril-
mamalidir.

UYARI! Yaralanma riski!

Pompa calisirken tiim baglanti korumalari yerinde
olmali ve dogru baglayicilar kullanilarak sabitlenme-
lidir.

UYARI! Zararh giiriiltii

Yiiksek gliclii pompalar yiiksek seviyede ses ¢ikar-
tabilir. Uzun silire pompanin yakininda kalmak
gerekiyorsa uygun koruma donanimi kullanin.

UYARI!

Kurulum, sivi sizintisi olmasi durumunda yaralanma
riski olmayacak sekilde diizenlenmelidir (6r. mekanik
salmastra arizasi).

WILO SE 01/2016



8.3 Frekans konvertorii ile isletim

8.3.1 Kontrol elemanlar
Konvertor su kontrol elemanlarini kullanarak

cahsir:

Cevirmeli diigme

« Yeni bir parametre se¢mek i¢in cevirmeli diig-
meyi ,+“ yonde sada veya ,,-“ yonde sola don-
dirmek yeterlidir.

+ Cevirmeli diigme Uzerine kisa dokunus bu yeni
ayari gecerli kilar.

Anahtarlar
ON

1 2

+ Bu konvertor her biri iki pozisyona sahip iki
anahtarli bir bloga sahiptir (Sek. A1, 6ge 1):

+ Anahtar 1 ,iSLETIM“ modunu [anahtar 1->OFF]
L,SER ViS“ moduna [anahtar 1->ON] getirir ve de
bu islemi tam tersine yapar. ,iSLETIM" pozisyonu
secilen modun calismasina izin verir ve parame-
tre girislerine erisime engel olur (normal isletim).
,SER Vis* pozisyonu farkli isletimlerin paramet-
relerini girmek icin kullanilir.

+ Anahtar 2, ,Erisim kilidi“ni aktiflestirir veya etki-
sizlesirir (bkz. béliim 8.5.3).

8.3.2 Ekran yapisi

o B6+8

EEN_ EEEEE EEEEE _mEmo

5 [ 0

"-,Q ; H__. ” 4] %

Poz. Aciklama

Menii numarasi

8.3.3 Standart sembollerin agiklamasi

Semboller Aciklama

,Hiz kontrol“ modunda isletim.

,Sabit basin¢* veya ,,P.1.D. kontrol“
modunda igletim.
»Dedisken basin¢*

|/ veya ,P.I.D. kontrol“ modunda

isletim

Erisim kilitlendi.

Bu sembol belirdiginde, mevcut
ayarlar veya dlctimler degistirilemez.
Bilgiler sadece okma aaciyla verilmis-
tir.

BMS (bina yénetim sistemi) PLR
ve LON aktif.

<=
S

Pompa durur.

8.3.4 Ekran

Ekran durum sayfasi
+ Durum sayfasi ekranda varsayilan gériiniim ola-
rak gosterilir.
Gecerli olarak ayar noktasi gdsterilir.
Temel ayarlar semboller ile gosterilir.

-y
Zoo
&7 RER

Ekran durum sayfasi 6rnegi

@ NOT: Menii ¢iktiktan sonraki 30 saniye icerisinde

cevirmeli digme aktiflesmezse, ekran degisiklikleri

Deger ekrani

Birim ekrani

Standart semboller

v (W IN|-

Simge ekrani

WILO SE 01/2016

kaydetmeden durum sayfasina geri déner.

Navigasyon 6gesi

+ Menii yapisi konvertér fonksiyonlarini cagir-
maniza izin verir. Her menii ve alt menti ile iliskili
bir numara vardir.

+ Cevirmeli diigmeyi dondurerek farkl menii
seviyelerinde gezinin (ér. 4000->5000).

« Yanip sonen 6geler (deger, menii numarasi, sem-
bol veya simge) yeni deger, yeni menii veya yeni
fonksiyon secimine izin verir.
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Sembol Aciklama

Ok belirdiginde:

« Enkoder lizerine dokunmak alt
'lil' meniiye erisime izin verir (6rnek
4000->4100).

,Donlis" oku belirdiginde:
« Enkoder lizerine dokunmak daha

tist meniiye erisim saglar (6rnek
4150->4100).

8.3.5 Menii aciklamasi

Liste (Sek. A5)
<1.0.0.0>

Pozisyon Anahtar 1 Aciklama

ISLETiM OFF | Ayar noktasinin ayarlan-
masi, her iki durum icin
SER Vis ON | olasi.

« Ayar noktasini ayarlamak icin cevirmel diigmeyi
donduriin. Ekran mentiye degisir <1.0.0.0> ve
ayar noktasi yanip sénmeye baslar. Yeni doniis
(veya oklar tizerindeki yeni eylem) degerin artiril-
masina ve azaltilmasina izin verir.

« Degisikligi onaylamak icin cevirmeli diigme Uzeri-
ne basin, ekran durum sayfasina geri doner.

<2.0.0.0>
Pozisyon Anahtar 1 Aciklama

isletim modlari icin

ISLETIM OFF sadece okuma.

SER ViS ON isletim modlari icin ayar.

« Kullanilabilecek isletim modlari ,,Hiz kontrol*,
»Sabit basin¢®, ,,Degisken basing*
ve P.L.D kontrol'diir.

<3.0.0.0>

Pozisyon Anahtar 1 Aciklama

ISLETIM OFF

Pompanin ON / OFF ayari.
SER ViS ON

<4.0.0.0>

Pozisyon Anahtar 1 Aciklama

ISLETIM OFF
,Bilgi“ meniisiiniin yalniz

. okuma ekrani.
SER VIS ON

« ,Bilgi* mentisi 6l¢lim, cihaz ve isletim verilerini
gosterir, bkz. (Sek. A6).

<5.0.0.0>
Pozisyon Anahtar1 Aciklama

,“Servis“ meniisii yalniz

ISLETIM OFF okuma ekrani.

SER ViS ON ,Servis* meniisii icin ayar.

« ,Servisi“ meniisu konvertor parametre ayarlarina
erisim saglar.

<6.0.0.0>

Pozisyon Anahtar1 Aciklama

iSLETIM OFF
Hata sayfasinin

goriintlilenmesi.

SER ViS ON

+ Bir veya daha fazla ariza olusursa, arizalar say-
fasi ¢ikar.
»E* harfinin ardindan {i¢ basamakl bir kod
goriiniir (bkz. boliim 11).

<7.0.0.0>

Pozisyon Anahtar1 Aciklama

iSLETIM OFF
»Erisim kilidi* semboliiniin

goriintlilenmesi.

SER ViS ON

» ,Erisim kilidi* anahtar 2 ON durumdayken kul-
lanilabilir.

DIKKAT! Maddi hasar riski!

Yetersiz ayar degisiklikleri pompa isletim arizalari-
na yol acabilir, bu da pompa veya tesiste maddi
hasara yol acabilir.

. ,SER ViS* modundaki ayarlar sadece kullanima
alma sirasinda ve sadece deneyimli teknisyenler
tarafindan yapiimalidir.
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Normal isletim sirasinda temel meniiler arasinda gezinti
(Anahtar 1 = ,,iSLETIM“ pozisyonunda OFF)

Ayar noktasi

\.@/

1

Kontrol tiirti

Bir hata aktiflestiril-
diginde belirir

Pompa

ON @ OFF

S

Bilgi

Servis

Hata kabul
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<4.0.0.0> ,,Bilgiler” meniisiiniin navigasyonu |

o

Bilgi
I R @ Gergek degerler |
\ B @ Basing HAE:a Hiz kontrolii aktif
R L veya oldugunda gosterilmez
4138 () I eiic P |
; 1
s Hln isletim verisi
k 4218 U@ |‘ isletim saatleri £k |
I
4228 [ | Tiketim E/MiH
ERei " Glig acik sayaci
123, |
f i
G [Flae
R Gergek kosullar
\ somn Gn 'SSM rdle
|
dmam G FSBM role Bkz. bolim 10 — Menti <5.6.7.0>
''''' T =sBH | Varsayilan “Mevcut transfer”
ER-a IIFF_@) :Uzat. kapal
: 1
44 ma [ : .
A e Cihaz verisi
‘ 4408 WL Pompa ad
12345
Ao I Kullanici kontrolér iy
TR dzaus yazilim strimii
g [N Motor kontrolér =1
T dEads yazilim striimii
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<2.0.0.0> ve <5.0.0.0> meniisii parametrelendirilmesi

L,SER Vis* modunda, menii parametreleri <2.0.0.0> ve <5.0.0.0> degistirilebilir.

iki ayar modu mevcuttur:

« ,Easy Mode": 3 isletim moduna kolay erisim saglar.

+ ,Expert Mode": Mevcut tiim parametrelere erisim saglar.

+ Anahtar 1'i ON konuma getirin (Sek. A1, Poz. 1).
+ «SER ViS » modu aktiflesir.

Bu sembol durum sayfasinin ekraninda yanip séner (Sek. A7). 1
Sek. A7
ER Vi A
=] [ - = © [E8 © [ oo
H i Easy Mode
1 2
1688 é Ayar noktasi éj
o—
p Va
é =R é Kontrol tiirli éj
Expert Mode
i @
e B b [ e |
Piragh———
= i© ON ©0FF
<4 EEE é o
® Bilgi
ISLETIM ¥

1 2 Servis

ON i @
Hi S.e.8.a @

Easy Mode
Déner diigmeye 2 saniye icinde basin. ,,Easy Mode* sembolii belirir (Sek. A7).
Cevirmeli diigmeye basarak secimi onaylayin. Ekran <2.0.0.0> meni numarasina degisir.

,Easy Mode* 3 isletim modunun hizli sekilde ayarlanmasina izin verir (Sek. A8)
Hiz kontrol(i“

,Sabit basing“/“Degisken basing”

,P.1.D. kontrol*

Ayardan sonra, anahtar 1'i OFF konuma getirin (Sek. A1, Poz. 1).

Expert Mode
2 saniye icinde ¢evrmeli diigmeye basin. Expert mode girin, ,Expert Mode*“ sembolii belirir (Sek. A7).
Cevirmeli diigmeye basarak secimi onaylayin. Ekran <2.0.0.0> menii numarasina degisir.

Once, <2.0.0.0> meniisiinden isletim modunu secin.
»Hiz kontroli“

,Sabit basing“/“Degisken basing*

»P.1.D. kontrol*

Sonra Expert Mode <5.0.0.0> meniisiinde tiim konvertér parametrelerine erigsim saglar (Sek. A9).
Ayardan sonra, anahtar 1'i OFF konuma getirin (Sek. A1, Poz. 1).
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(ALt kontrolii |
Harici ayar noktasi girig — IN2
SnchlE 5
E_<'> ﬂ devre disi— Secim OFF 2&5 5 E Hﬁ EASY.
I RFH MENU
Harici ayar noktasi giris — IN2 ‘
Sl E_@ devrede — Secim ON

Harici aiar noktasi ile
St 2 —<p> Harici ayar noktasi giris — IN2
# Sinyal tiirdi secimi
0-10V E

3
0-20mA =S & EPN

28.8.8 |__| Sabit basin¢ I/kl Degisken basing i

Sensor girisi — IN1
5.3.1.8 T<*> Basing sensérii secimi ‘
6 bar

3
10 bar

4
16 bar

3
25 bar

Sensor girisi — IN1
Sinyal tiirii secimi

&
0-10V
3
4-20mA
Dahili agar noktasi ile
Harici ayar noktasi girig — IN2
S.418 B }—, s
5<> ‘ devre disi— Secim OFF EE H+
1 SHsbar L

Harici ayar noktasi giris — IN2 ‘
SuhlE SR
E<> ‘ devrede — Secim ON

Harici agar noktasi ile
=X

&H/barﬁl__

LN en ] Harici ayar noktasi giris — IN2

E_<'> SI)I{1y3| tlrd seggin?i
0-10v E
Ed

0-20mA

2888 [7 [ ,p.LD. kontrol* |

Sensor girisi — IN1
S.22.8 .—<'> Sinyal tiirii secimi
0-10V

3
4-20mA
3

210V
£
0-20mA

Harici ayar noktasi girig — IN2 ‘
T
E<> ﬂ devre disi— Segim OFF

) P.1.D. parametrelendirmesi ‘
S50
ID‘ Segim degeri P (0.0-300.0)

55,28 F“D IZ'ZI.D. parametrelendirmesi
Secim degeri I (10 ms—300 s,

L s.=a8 P

RN _<,> ﬂ Harici ayar noktasi girig — IN2 ‘
- devrede — Secim ON

Dahili aiar noktasl ile
DHEE
& 2oL

Harici ayar noktasi giris — IN2
Such 2.8 =_<’> Sinyal tlrii secimi
0-10v

$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

. P.1.D. parametrelendirmesi
5548 {10 secim degeri P (0.0-300.0

L ssza PIID H P.I.D. parametrelendirmesi ‘

Secim degeri ,I* (10 ms—300s)

Harici aiar noktasi ile
P.l

.50 parametrelendirmesi
= PI Segim degeri “D” (0 ms—300s) 5 E.E Eﬁ
& ol
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Servis

i
£

]
=

UZMAN
MENU

BMS — Bina Yonetim Sistemi

Sadece “BMS” aktif oldugunda gosteri-
lir. Bu Urintin talimatlarina bakin

IN1 — “Sensér girisi”

,Hiz kontroli* devrede oldugunda
gosterilmez

Sesnor araligi
6/10/16/25 bar

,PID Kontrol“ devrede oldugunda
gosterilmez

Sinyal tiirii secimi
0-10V /2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Harici ayar noktas! girisi

Ty
L
P
)

Ty
L
f
i)

Segim

ON / OFF

Sinyal tiirii secimi
0-10V /2-10V / 0-20mA / 4-20mA

“IN2” devre digi oldugunda goste-
rilmez

‘ PID — parametreleri

T T
uaiueiuint |

Sadece ,,PID Kontrol“ aktif
oldugunda gosterilir

Secim

parametreleri ,,P* (300 - +300)
Segim

parametreleri I (10ms-300s)
Secim

parametreleri ,D* (Oms-300s)

Diger ayarlar

48 Hz 4

Sifir akis gecikme

zamani (0-180s)

Sadece ,Surekli Basing” veya

,Degisken Basing“ devrede oldugunda

gosterilir

Azaltilmis frekans

secimi (ON / OFF)
SBM réle
__secimi
Fabrika ayarlan
(ON / OFF)
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8.3.6

Erisim kilidi
LErisim Kkilidi* islevi pompa ayarlanni kilitlemek
icin kullanilabilir.

Bu islevi aktiflestirmek veya devre disi birakmak
icin asagidakileri yapin:

Anahtar 2’yi ON konuma ayarlayin (Sek. A1, Poz.
1). <7.0.0.0> meniisii cagnilir.

Kilitleme islevini aktiflestirmek veya devre disi
birakmak icin cevirmeli diigmeyi dondiiriin.
Kilitleme islevinin mevcut durumu asagidaki
semboller ile gosterilir:

0

Kilit aktif: Parametreler kilitli, mentilere
erisime sadece okuma icin izin verilir.

Kilit inaktif: Parametreler degistiri-
lebilir, meniilere ayar icin erisime izin
verilir.

Anahtar 2’yi OFF konuma geri getirin (Sek. A1,
Poz. 1). Ekran durum sayfasina doner.

Konfigiirasyonlar

NOT: Pompa bir sistemde ayr olarak tedarik edil-
diyse ve bizim tarafimizdan sistemin entegre bir
parcasi olarak montajlandiysa, standart konfi-
giirasyon modu ,,Hiz kontroli* seklindedir.

,Hiz kontrolii*“ modu (Sek. 2, 3)

Frekansin el veya harici kontrol ile ayarlanmasi.
Baslatmak icin motor hizini 2400 dev/dak olarak
ayarlamanizi 6neririz.

»Sabit basi¢ ve

,Degisken basin¢“ modu (Sek. A2, A3, A7)

Bir basing sensorii ve ayar noktasi ile diizenleme
(dahili veya harici).

Degisken basing modunun, meni 5.7.3.0’da sifir
akim gecikme siresini atlamasi durumunda.
Basing sensdriiniin eklenmesi (depo ile; sensor
kiti aksesuar olarak saglanarak) pompanin basing
kontrollii olmasina izin verir (depoda su yokken,
depoyu pompanin basing kontrol degerinden

0,3 bar daha dusiik sekilde basinglandirin).
Sensoriin dogrulugu < % 1 olacaktir ve dlgiim
arahdinin % 30 ila % 100’0 arasinda kullanil-
malidir. Depo minimum 8 | kullanilabilir hacme
sahip olmalidir.

Baslatma icin, maksimum basincin % 60’ina
ayarlanacak bir basing ayar degeri 6neririz.

,»P.I.D. kontrol*“ modu

P..D. kontrol ile bir sensér (sicakhk, akis orani,
vb.) iizerinden ve ayar noktasi ile (dahili veya harici)
kontrol.

Y\

9. Bakim

Tiim servis iglemleri yetkili servis temsilcisi tar-
afindan yapilmalidir!

UYARI! Elektrik carpma tehlikesi!

Tim elektrik tehlikelerinden kagmildigindan
emin olun.

Tim elektrik baglantilari elektrik beslemesi-
nin kapatildigindan ve yetkisiz sekilde agiimaya
karsi giivence altina alindigindan emin olun .

UYARI! Haglanma riski!

Yiiksek su sicakliklarinda ve sistem basinglarin-
da, herhangi bir islem yapmadan &nce pompadan
once ve sonraki izolasyon valflerini kapatin.

Once, pompanin sogumasina izin verin.

- Bu pompalar az bakim gerektirmektedir. Buna
ragmen diizenli olarak her 15 000 saat ¢calisma-
dan sonra kontrol edilmesi tavsiye edilmektedir.

- Gerekirse, kartuslu salmastra tasarimi sayesinde
mekanik salmastra kolayca degistirilebilmektedir.
Mekanik conta pozisyonu ayarlandiginda, ayarla-
ma takozunu muhafazasina yerlestirin (Sek. 6).

- Yarim flang pompa tasarimi ve bakim calismasi
sonrasinda tekrar kurulum durumunda, yarnm
flanslan birlikte kolayca tutmak icin plastik
baglantinin eklenmesi 6nerilir.

- Bir gres besleyici ile donatilmis pompalarda
(Sek. 7, Poz. 1) baca kismina yapistinimis etikette
belirtilen yaglama araliklarina uyun (Sek. 7, Poz.
2).

- Pompayi her zaman tertemiz tutun.

- Buzlanma esnasinda kullanilmayacak pompalar
hasar gérmemesi icin bosaltiimalidir: Koruyucu
valfleri kapatin, tahliye-doldurma tapasini
ve hava tahliye tapasini tamamen acin.

- Hizmet 6émri: Calisma kosullari ve bu isletim kila-

vuzunda anlatilan tiim gereksinimlerin karsilan-
masina bagli olarak 10 yildir.
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10. Arizalar, nedenleri ve giderilmeleri

A\

emin olun.

UYARI! Elektrik carpma tehlikesi!
Tim elektrik tehlikelerinden kaginildigindan

Tim elektrik baglantilar elektrik beslemesinin
kapatildigindan ve yetkisiz sekilde agilmaya karsi
glivence altina alindigindan emin olun .

UYARI! Haglanma riski!

A

Yiiksek su sicakliklarinda ve sistem basinglarin-

da, herhangi bir islem yapmadan 6nce pompadan
once ve sonraki izolasyon valflerini kapatin.

Hata
Pompa calismiyor

Olasi sebepler
Akim yok

Coziimler
Sigortalari, kablolari ve konektorleri kon-
trol edin

Termistor tetikleme cihazi tetiklenerek
guci kesti

Motorun asiri yiiklenmesine sebep olan
seyleri giderin

Pompa calisiyor ancak ¢ok az saghyor

Yanlis donme yonii

Motorun déniis yoniinii kontrol edin ve
gerekiyorsa diizeltin

Pompanin parcalari yabanci cisim-
lerce tikanmis

Boruyu kontrol edip temizleyin

Emme borusunda hava

Emme borusunu hava gegirmez yapin

Emme borusu ¢ok dar

Daha genis emme borusu takin

Valf yeterince agik degil

Valfi diizgiin sekilde acin

Pompa diizensiz saghyor

Pompada hava

Pompadaki havayi bosaltin; emme boru-
sunun hava gegirmez oldugundan emin
olun. Gerekirse, pompay1 20 — 30 s —
calistinn hava tahliyesi icin hava tahliye
tapasini ¢ikartin— hava tahliye tapasini
kapatin ve pompadan hava ¢ikmayana
kadar bir kag kez tekrarlayin

Pompa titriyor veya gurdltuli

Pompada yabanci madde var

Yabanci maddeleri ¢ikartin

Pompa zemine diizgiin sekilde takili degil

Vidalari tekrar sikin

Yataklar hasarh

Wilo Miisteri Hizmetlerini arayin

Motor asiri isiniyor, korumasi tetiklendi

Bir faz acik devre

Sigortalari, kablolari ve konektorleri kon-
trol edin

Ortam sicakligi ¢ok yiliksek

Sogutma saglayin

Mekanik conta sizdiriyor

Mekanik conta hasarli

Mekanik contayi yenileyin

Akis diizensiz

»Sabit basin¢” veya ,Degisken basin¢”
modunda basing sensorii yetersiz

Uygun basing dlcedi ve hassasiyetine
sahip bir sensér koyun

»Sabit basin¢” modunda, akis sifir
oldugunda pompa durmuyor

Geri doniissiiz valf siki degil

Temizleyin veya degistirin

Geri donuissiiz valf yeterli degil

Yeterli bir geri doniissiiz valf ile dedistirin

Depo montaj sebebiyle diisiik kapasi-
teye sahip

Dedistirin veya montaja bir tane
daha ekleyin

Ariza giderilemezse, liitfen Wilo miis-
teri hizmetleri ile iletisim kurun.
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Once, pompanin sogumasina izin verin.

Anizalar yalniz kalifiye personel tarafindan gide-
rilmelidir!

Glivenlik talimatlarina uyun, bkz. béliim 9 ,,Bakim*®.

Roleler

Konvertor 2 ¢ikis rélesi ile donatilmistir, bunlarin
amaci merkezi kontrol icin ara birim saglamaktir.
or.: Kontrol kutusu, pompa kontrolu.

SBM rolesi:
Bu rdle ,Servis“ menisiinden < 5.7.6.0 > 3 isletim
durumunda yapilandinlabilir.

Durum: 1 (varsayilan olarak ayarl)

~Mevcut transfer rélesi (bu pompa tipi icin nor-
mal calisma).

Role pompa calisirken veya hazir bekleme duru-
munda aktiflesir.

ilk ariza olustugunda veya sebeke cereyani
kesildiginde (pompa durur) réle deaktive olur.
Pompanin kullanilabilirligine iliskin bilgi kontrol
kutusuna verilir.

Durum: 2
»Calisma transfer* rolesi.
Réle pompa calisirken aktiflesir.

Durum: 3
»Glic acik transfer rolesi.
Role pompa sebekeye baglandiginda aktiflesir.

SSM role:

»Anizalar transfer” rélesi.

Arka arkaya ayni tip ariza gerceklestigi algi-
landiginda (Onemine gére 1'den 6’ya kadar),
pompa durur ve réle aktiflesir (elle miidahale
edilene kadar).

Ornek: 24 kayan saat degisken limiti icinde 6 ariza.

SBM rélesi durumu ,,Mevcut transfer.

A
Arizalar 1 2 3 L 5 6

o1 oo

Aktif
role A

SBM

Réle yeri
réle

Y

Aktif A
réle

SSM

Y

Réle yeri
réle

@ =t o ¢ — —— i ——

24H00 kaydirma
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10.1Hata tablosu

Bundan sonra anilan tiim olaylar asagidaki etkiyi gosterecektir:
+ SBM rélesinin deaktive edilmesine (bu ,mevcut transfer* modunda parametrelendirildiyse).
+ 24 saat dilimi icinde bir ariza tipinden maksimum sayiya ulasildiginda SSM rélesinin ,,ariza transfer” aktivasyonuna.
« Kirmizi LED’in yanmasina.

Sinyallemeden

Reaksiyon
Hata SIS sonra arizan- Otomatik tekrar 24 saat "S|f|rIa.ma
siresi . . ! icindeki Arzalar o oncesinde
numa- sinyal- in dikkate bagslatma dncesinde o Olasi sebeler Coziimler b
ras alinmasindan bekleme siiresi i P e~
leme onceki stire
alre Taginan sivinin yogunlugu ve/veya vis-
Pompa asiri yiikli, arizah kozitesi cok bilyiik.
E001 60s hemen 60s 6 Pompay! sokiin ve arizali 300s
Pompa partikiiller ile tikanmig bilesenleri degistirin veya
bunlar temizleyin.
E004 - Konvertér beslemeye Konvertér terminallerini kontrol edin:
(E032) ~>s 300 Anza silindiyse hemen 6 az voltaj geliyor « Sebeke < 330 V ise hata 0s
= Konvertdr terminallerini kontrol edin:
(:ggg) ~5s 300s Anza silindiyse hemen 6 Ko;:v.ert(i.r beslemeye fazla « Sebeke > 480 V (0,55 ila 7,5 kW) ise ariza 0
voltaj gellyor « Sebeke > 506 V (11 ila 22 kW) ise anza
E006 ~5s 300s Ariza silindiyse hemen 6 Bir besleme fazi eksik. Beslemeyi kontrol edin. 0s
E007 hemen hemen Anza silindiyse hemen | sinir yok Konver.torjenerator gibi calisiyor. P?mpa yon deg|§t|r|yf)r, gen . 0s
Uyari sinyal, pompa durmadan doniissiiz valfin sikiligini kontrol edin.
Pompayi s6kiin, temizleyin ve arizali
E010 ~5s hemen tekrar baslatma yok 1 Pompa kilitlendi. parcalan degistirin. Motorun mekanik 60s
bir anzasi olabilir (yataklar).
.. Pompaya su koyarak doldurun
E011 60 hemen 60 6 Eﬁ:ﬂpzﬁf'ﬁf"'“ degil veya (bkz. bliim 9.3). 300
sty Ayak valfinin sikigini kontrol edin.
Motorun sogutucu kanallarini kont-
Motor 1sinyor. .
rol edin.
E020 ~>s hemen 300 6 Ortam sicakhgi +50°C’nin lize- | Motor +50 °C ortam sicakliginda calisa- 300
rinde. cak sekilde tasarlanmistir
E023 hemen hemen 60s 6 Motorda kisa devre. Pompanin frekans kormvertorvt{ntf §okun, 60s
kontrol edin ve gerekirse degistirin
E025 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 Motorda eksik faz. Movtor ve konvertor a.rasmdakl 60s
baglantiyi kontrol edin.
£026 5s hemen 300's 6 Motorurltermzil sensori anzal Pompanin frekans korwertorvu.nu.l §okun, 300s
veya dogru baglanmamis kontrol edin ve gerekirse degistirin
Konvertériin arkasindaki ve altind-
Konvertdr 1siniyor. aki sogutma kanallari ile birlikte fan
kapagini temizleyin.
E030 ~5s hemen 300s 6 apaglnlﬂ emizieyin - 300s
E031 . I Konvertér +50 °C ortam sicakliginda
Ortam sicakhigr +50°C'nin iize- ;
rinde calisacak sekilde tasarlanmistir
) calisacak sekilde tasarlanmistir
EOB2 5 hemen tekrar baslatma yok ] Sen.sor kablvosu (4= 20mA) Serjsorun dogru besleme ve kablo 60's
kesintiye ugradi baglantisini kontrol edin.
E050 300s hemen Ariza silindiyse hemen | sinir yok| BMS haberlesme zaman agimi. Baglantiyr kontrol edin 0s
E070 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 Dahili haberlesme arizasi Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun 60s
E071 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 EEPROM hatasl. Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun 60s
E072 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 Konvertér icinde problem. Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun 60 s
EQ75 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 Ani akim rolesi anizali. Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun 60s
E076 hemen hemen tekrar baslatma yok 1 Akim sensorii arizali Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun 60s
E099 hemen hemen Tekrar baslatma yok 1 Bilinmeyen pompa tipi. Satis sonrasi teknisyenle iletisim kurun ang/Eagpah
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Hata sayfasi
ornegi.

10.2 Hatalarin kabul edilmesi

DIKKAT! Maddi hasar!
A Arizalan ancak giderildikten sonra kabul edin.

+ Anzalar yalniz kalifiye teknisyenler tarafindan
giderilmelidir!
« Emin degilseniz uretici ile temasa gecin.

+ Bir hata durumunda, durum sayfasi yerine hata
sayfasi goriintilenir.

Kabul etmek i¢in asagidakileri yapin.

+ Cevirmeli diigmeye basin.

é EaE8.6 Ekranda asagidaki bilgiler gértintdlenir:
reser —/ messp g RESET
- « Menii numarasi <6.0.0.0> .
iss =
A + Ariza numarasi ve s6z konusu arizanin 24 saatlik
; @ siiredeki maksimum sayisi (6rnek: 1/6).
EEEE + Arnzanin otomatik sifirlanmasindan énce kalan
'I::' L "EI:“ siire, saniye olarak.

y grery o Durum sayfasi
SR ey
el Tt o ornegi.
& rPi D

+ Otomatik sifirlama siiresini bekleyin.
Sistem icinde bir zamanlayici calisir. Hata otomatik
olarak kabul edilinceye kadar kalan siire (saniye
olarak) gosterilir.

+ Maksimum ariza sayisina ulasildiginda ve son
zamanlayici gectiginde, kabul etmek icin ¢evir-
meli diigmeye basin.

Ekran durum sayfasina déner.

@ NOT: Sinyallemeden sonra arizayl gézden gegir-
mek icin siire oldugunda (ér. 300 s), ariza daima

manuel olarak kabul edilmelidir.

Otomatik sifilama zamanlayici inaktiftir ve ,,- - -

gorintilenir.

“
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11. Yedek parcalar

Tum yedek parcalar Wilo miisteri hizmetlerinden
siparis edilmelidir.

Sorgulari ve yanlis siparisleri énlemek icin, anma
degeri plakasindaki tiim ayrintilar siparisle birlikte
belirtilmelidir.

Yedek parca katalogu www.wilo.com adresnde
bulunabilir.

12. Giivenli imha etme

Bu {rlinlin dlzgiin bir sekilde imha edilip geri
donustiriilmesi cevreye zarar verilmesini ve kisi-
sel riskleri 6nler.

Yonetmeliklere uygun bir sekilde imha etme,
trtinlin suyunun bosaltilmasini ve temizlenmesini
gerektirmektedir.

Yaglama maddeleri toplanmalidir. Pompa bilesen-
leri malzemeye gére (metal, plastik, elektronik)
aynstinimalidir.

1. Uriiniin tamamini veya bir kismini imha eder-
ken kamu veya 6zel imha kuruluslarindan fayda-
lanin.

2. Dogru imha hakkinda daha fazla bilgi icin Itt-
fen belediyenize veya Uriini satin aldiginiz sirke-
tin atik imha bélimiine basvurun.

@ NOT: Pompa, evsel atiklar ile birlikte atilmamalidir. Geri
doniistim hakkinda daha fazla bilgi www.wilo-recy-

cling.com adresine bulunabilir

Teknik degisiklik yapma hakki sakhdir.

WILO SE 01/2016 37



Notes

38



Notes

39



D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje
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ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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